

## Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Příbrami

Č.j. UPCR-PB-2022/26986-20210202/2

### Poskytnutí informace týkající se epidemiologických a hygienických opatření na Kontaktním pracovišti Mladá Boleslav

#### **Žádost:**

ze dne 21.1.2022

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel žádá poskytnutí následující informace:

1. Proč nebyla opatření dodržována již v roce 2020?
2. Jak konkrétně jsou v čekacích prostorech oddělení zprostředkování, evidence a PvN, poradenství a dalšího vzdělávání zajištěny příslušné rozestupy mezi čekateli?
3. Jaká opatření úřad přijal, aby zabránil shromažďování většího počtu osob v těchto prostorech?
4. Kdo vykonává dozor nad dodržováním příslušných opatření zaměstnanci úřadu?
5. Jakým organizačním opatřením je omezeno setkávání zaměstnanců odmítajících testování s uchazeči o zaměstnání?

#### **Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Příbrami:**

**Dotaz č. 1:** Proč nebyla opatření dodržována již v roce 2020?

Odpověď: V roce 2020 byla na úřadu práce dodržována epidemiologická a hygienická opatření, např. povinná ochrana úst, dezinfekce rukou, rozestupy, plexiskla mezi klienty a zaměstnanci úřadu práce, aj.

**Dotaz č. 2:** Jak konkrétně jsou v čekacích prostorech oddělení zprostředkování, evidence a PvN, poradenství a dalšího vzdělávání zajištěny příslušné rozestupy mezi čekateli?

Odpověď: Prostory čekárny jsou zajišťovány službou ostrahy, navíc jsou v prostoru čekárny také umístěny písemné pokyny pro dodržování rozestupů.

**Dotaz č. 3:** Jaká opatření úřad přijal, aby zabránil shromažďování většího počtu osob v těchto prostorech?

Odpověď: Služba ostrahy zajišťuje shromažďování osob v prostorech úřadu a dodržování rozestupů, včetně omezeného počtu osob vyskytujících se v prostoru čekárny.

**Dotaz č. 4:** Kdo vykonává dozor nad dodržováním příslušných opatření zaměstnanci úřadu?

Odpověď: Dozor nad dodržováním opatření zaměstnanci úřadu práce vykonávají všichni vedoucí pracovníci a pracovník ostrahy.

**Dotaz č. 5:** Jakým organizačním opatřením je omezeno setkávání zaměstnanců odmítajících testování s uchazeči o zaměstnání?

Odpověď: V rámci úřadu práce není žádný zaměstnanec odmítající testování.

S pozdravem